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Relato da 30ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas, realizada em 08 de novembro de 2024. A sessão 

contou com a presença de vereadores e a apresentação de pareceres da Comissão de Finanças, Orçamentos e Contas sobre os 

Projetos de Lei nº 13/2023 e nº 16/2023. Entre os pontos discutidos no Grande Expediente, destacaram-se as reivindicações pelo 

aprimoramento do transporte para pacientes de hemodiálise e a necessidade de assistência técnica ao produtor rural em 

parceria com a Fundifran e a Secretaria de Assistência Social. A próxima sessão foi marcada para 22 de novembro de 2024.
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Brotas de Macaúbas, 08

 

de novembro de 2024.

 

 30ª SESSÃO ORDINÁRIA EM 08

 

DE NOVEMBRO DE 2024.

 

 O Presidente da Câmara de Vereadores do Município de Brotas de Macaúbas, Estado da Bahia, 

no uso de suas atribuições legais, especialmente as que lhe são conferidas pelo Regimento 

Interno, informa brevemente tudo o que ocorreu na 30ª sessão ordinária em 08

 

de novembro 

de 2024.

 

 

 

O presidente registrou a presença dos Vereadores,

 

Alessandro Novais dos Santos, Anderson 

Araújo Silva,

 

Carlon Sodré de Alcântara,

 

Vereadora Ivone Alves de Jesus,

 

João Paulo Mar�ns dos 

Santos, Laerto Fernandes Sodré e Tércio Marques Souza deixando de Comparecer o vereador 

José Pereira de Jesus que está de atestado médico. 

 

 

�

 

EXPEDIENTE: 

 

 

�

 

Apresentação do parecer nº 20/2024, COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTOS E 

CONTAS, referente ao Projeto de Lei nº 13/2023, de autoria do Execu�vo.

 

 

�

 

Apresentação do parecer nº 21/2024, da COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTOS E 

CONTAS, referente ao Projeto de Lei nº 16/2023, de autoria do Execu�vo.

 

 

 

�

 

ORDEM DO

 

DIA

 

 

Não houve ordem do dia.

             

         

                

TRIBUNA LIVRE: 

 

                

               

Não houve.
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 Grande Expediente:

 

 Os

 

vereadores

 

João Paulo, Laerto Sodré e Tércio Souza

 

fizeram uso da palavra para alertar e 

cobrar o Prefeito e a Secretária de Saúde sobre os carros que levam pacientes para fazer 

hemodiálise toda semana em Seabra, não buscarem os pacientes em seus povoados. Que é um 

absurdo

 

e uma irresponsabilidade

 

as pessoas precisarem se deslocar de suas casas e gastar 

com fretes para traze-los até a Cidade de madrugada para pegar o carro e a noite para 

retornarem á suas casas.

 

O vereador Laerto complementou sua fala para reforçar que foi 

aprovado um Projeto de Lei em 2021, Lei nº01/2021, que autoriza o Município a celebrar 

convênios com diversos órgãos e que é importante o poder Público ter um convênio com a 

Cresol.

 

 

A vereadora Ivone Alves de Jesus também usou a palavra para concordar com a situação do 

transporte da hemodiálise ser necessário e válido o pedido. Relatou também que na região 

serrana tem um paciente e que por um bom tempo teve que se mudar para uma Cidade mais 

próxima para con�nuar seu tratamento, que na época era na Cidade de Irecê. Reforçou que é 

necessário um transporte para buscar os pacientes em casa.

 

 

O Presidente Johnson Jonny aproveitou para falar que chegando o período de chuva e plan�o 

e sempre foi abordada a questão der Assistência Técnica ao produtor rural. A Fundifran que 

trabalha com editais do governo do estado, ganhou um lote para atender comunidades na 

região de Morpará e 35 famílias na Sede do Município. E através da Fundifran e Secretaria de 

Assistência Social, pela logís�ca, as comunidades Cristalândia e Tamboril e entorno para essa 

Assistência Técnica.

 

 

Não havendo nada a tratar, foi encerrada a sessão convocando

 

para a próxima sessão no dia 22 

de novembro de

 

2024.

 

 

Atenciosamente,

 

 

 
 

Johnson Jonny Sodré Coelho.

 

Presidente da Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas –

 

BA
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